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[51201
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Subject: RE: Vraag ANP over exporttoets EU

Received: Mon 2/8/2021 7:55:42 AM

Best JRE ¢.a.

Ik ben het helemaal eens met IG] dat we geen informatie moeten verstrekken over individuele bedrijven.

Groeten,

Verzonden met BlackBerry Work

(www. blackberry .com)

van: [IEEEDN. EEE oninvws o>
Datum: zaterdag 06 feb. 2021 6:22 PM

) BEE @minvws.al>, ENED minbuza nl>,
@minbuza.ul>,IEEE)EER @minvws ul

Onderwerp: RE: Vraag ANP over exporttoets EU

@minvws.nlk>

Collega’s.

Nog even contact gehad met IGJ.

Hun advies (dat ik deel) is om geen mededelingen te doen over individuele bedrijven/casussen.

Groet .

5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van:EEE5120 i) invws.nl>

Datum: vrijdag 05 feb. 2021 5:45 PM

) <BEEEI ominvws o>, <EEEEDM0 ninbwzanl>,

@minbuza.nl>.EEEE 5.1.2¢ [i minvws.nl>

Onderwerp: RE: Vraag ANP over exporttoets EU

@minvws.nl>

Antwoord zou zijn:

RPI heeft per vandaag een verzoek gedaan voor de uitvoer van enkele onderzoeks-samples.

Tegelijk weet ik niet of we dit soort informatie ook openbaren, of dat het antwoord moet zijn dat we geen mededelingen
doen over individuele bedrijven?

Verzonden met BlackBerry Work

(www blackberry .com)



1164289

van:[IEEEEXECinv ol
Datum: donderdag 04 feb. 2021 5:12 PM

Aan: <EEEEDIGominbuza.nt>. IESE. <BEXEENG minvws o1-[IEESETN
(@minvws.nl>

Kopie:
Sas JEEETII iinbuza o>,[ERED <EEERN@ minvws nl>

Onderwerp: RE: Vraag ANP over exporttoets EU

i

Hoi ER Fel

Er worden ook diverse vragen gesteld via IG] en woordvoering VWS, het lijkt me goed om dit waar mogelijk in één hand te

houden.

Daarom ook even toegevoegd.

Vraag 2 is wat mij betreft adequaat. Antwoord op vraag 1 heb ik niet paraat, maa [ERE weet wellicht dit voor 100% te

bevestigen?

Groet [RPL]

dubbel

De volgende pagina is verwijderd i.v.m. dubbel.


